

**KB****SMLOUVA O BANKOVNÍCH SLUŽBÁCH****Komerční banka, a.s.**


se sídlem Na Příkopě 33 čp. 969, Praha 1, PSČ 114 07
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 1360, IČO 45317054
infolinka: 800 521 521 | e-mail: mojebanka@kb.cz

Sportoviště města Sušice, příspěvková organizace


Sídlo: NA HRÁZI 270, SUŠICE, PSČ 342 01, ČR
IČO: 21551456
Zápis v obchodním rejstříku či jiné evidenci: **Výpis z rejstříku ČR, číslo: oddíl Pr, vložka 823, Česká republika, Krajský soud v Plzni**

Velice si vážíme vašeho zájmu o produkty Komerční banky. Za účelem uspokojení vašich přání a potřeb uzavíráme s vámi tuto smlouvu, na základě které vám, jako našemu klientovi, poskytneme následující bankovní služby.

Profi účet


Běžný účet číslo	123-1484590207/0100	 10310121914819
Měna účtu	Kč	
Název účtu	SPORTOVIŠTĚ MĚSTA SUŠICE, PŘÍSPĚVKOVÁ OR	
Způsob předávání výpisů z účtu	elektronicky	
Četnost zasilání výpisů z účtu	měsíčně	
Osoba oprávněná nakládat s prostředky na účtu	oprávněná osoba dle těchto pravidel: <ul style="list-style-type: none">▪ jedna Oprávněná osoba samostatně	
Kontaktní adresa	sídlo (sjednává se pro zasilání Zásilek dle VOP)	
Ostatní ujednání	Do 28.02.2023 vám poskytneme slevu ve výši 100 % z ceny balíčku Profi účet dle Sazebníku. Součástí balíčku služeb poskytovaných k účtu je produkt Balíček 200 transakcí vymezený v Sazebníku. Do 28.2.2023 vám poskytneme slevu ve výši 100 % z ceny Balíčku transakcí dle Sazebníku.	

Profi Spořicí účet Bonus


Spořicí účet číslo	123-1491130217	 10310121914823
Měna účtu	Kč	
Název účtu	SPORTOVIŠTĚ MĚSTA SUŠICE, PŘÍSPĚVKOVÁ OR	
Způsob nakládání s úrokem	připisování ke vkladu (kapitalizace)	
Způsob předávání výpisů z účtu	elektronicky	
Četnost zasilání výpisů z účtu	měsíčně	
Osoba oprávněná nakládat s prostředky na účtu	žádná Oprávněná osoba	
Kontaktní adresa	sídlo (sjednává se pro zasilání Zásilek dle VOP)	
Ostatní ujednání	nejsou ujednána.	

SMLOUVA O BANKOVNÍCH SLUŽBÁCH

Přímé bankovníctví

Typ služby	internetové bankovníctví MojeBanka Business internetové bankovníctví Mobilní banka	 10310121914820
Vaše identifikační číslo pro službu	472769563	
Číslo účtu pro úhradu cen a poplatků	123-1484590207	
Limit Subjektu v Kč	300 000	
Vícenásobná autorizace	ne	
Víceúrovňová autorizace	ne	

Příkaz k administraci – oprávnění uživatele pro služby přímého bankovníctví

Typ požadavku	Zadání	 10310121914822
Uživatel	Statutární orgán	
Identifikační číslo uživatele	294044905	
Identifikační údaje uživatele	LUKÁŠ HAMÁK, ING. trvalý pobyt: SMETANOVA 488, SUŠICE, PSČ 342 01, ČR rodné číslo: 8504303104	
Využívané Služby	internetové bankovníctví MojeBanka Business	
Aktivace po instalaci software na PC	ne	
Administrace on-line	ano	
Autorizační role	Standardní uživatel	
Obsluhované účty	Číslo účtu 123-1484590207/0100	Limit uživatele k Účtu v Kč neomezený
Zvláštní oprávnění podepisovat dokumentaci a nahlížet na ni	ano	
Administrace platebních karet on-line	ano	
Ostatní ujednání – statutární orgán	Dále tímto příkazem k administraci, bez ohledu na skutečnost, zda za vás musí jednat dva či více členů statutárního orgánu společně, výslovně speciálně zmocňujete uživatele, aby za vás samostatně uzavíral smlouvy, dodatky ke smlouvám a činil za vás jiná jednání v rozsahu, který vyplývá ze Smlouvy a příslušných Produktových podmínek, a dále jednání, která mu v rámci příslušné služby přímého bankovníctví umožníme.	
Ostatní ujednání – administrace PK online	Administrace platebních karet on-line se vztahuje vždy na všechny Obsluhované účty ve vztahu k výše uvedenému uživateli.	

Společná ustanovení

V rozsahu relevantním k této smlouvě a poskytovaným bankovním službám jsou nedílnou součástí této smlouvy:

- Všeobecné obchodní podmínky banky (dále jen „VOP“),
- Podmínky přímého bankovníctví,
- Podmínky k Profi Spořicímu účtu Bonus,
- Oznámení o provádění platebního styku,
- Sazebník.

Podpisem této smlouvy potvrzujete, že:

- jsme vás seznámili s obsahem a významem dokumentů, jež jsou nedílnou součástí této smlouvy, a dalších dokumentů, na které se v nich odkazuje, a výslovně s jejich zněním souhlasíte,
- jsme vás upozornili na ustanovení, která odkazují na shora uvedené dokumenty stojící mimo vlastní text smlouvy a jejich význam vám byl dostatečně vysvětlen,
- jsme vás před uzavřením smlouvy informovali o systému pojištění pohledávek z vkladů a o informačním přehledu, který je k dispozici na webových stránkách www.kb.cz/pojistenivkladu,

SMLOUVA O BANKOVNÍCH SLUŽBÁCH

- berete na vědomí, že nejen smlouva, ale i všechny výše uvedené dokumenty jsou pro vás závazné, a že nesplnění povinností či podmínek uvedených v těchto dokumentech může mít stejné právní následky jako nesplnění povinností a podmínek vyplývajících ze smlouvy,
- na tuto e-mailovou adresu hamak@sportoviste-susice.cz jsme vám zaslali dokumenty, které jsou nedílnou součástí smlouvy. Na tuto e-mailovou adresu Vám můžeme mimo jiné zasílat smluvní dokumenty, jež jsou nedílnou součástí smluv o našich produktech a službách, a případně i změny takových dokumentů, nedohodneme-li si s vámi v souladu s příslušnými ujednáními VOP něco jiného.

Podpisem této smlouvy:

- berete na vědomí, že jsme oprávněni nakládat s údaji podléhajícími bankovnímu tajemství způsobem dle článku 28 VOP,
- udělujete souhlas dle článku 28.3 VOP, jste-li právnickou osobou,
- udělujete souhlas s tím, že jsme oprávněni započítávat své pohledávky za vámi v rozsahu a způsobem stanoveným ve VOP.

Na náš smluvní vztah dle této smlouvy se vylučuje uplatnění ustanovení § 1799 a § 1800 občanského zákoníku o adhezních smlouvách.

Pojmy s velkým počátečním písmenem mají v této smlouvě význam stanovený v tomto dokumentu a v dokumentech, jež jsou nedílnou součástí této smlouvy.

Závěrečná ustanovení

Jednotlivé bankovní služby poskytované dle této smlouvy jsou na sobě vzájemně nezávislé, každá bude posuzována samostatně a lze je rovněž samostatně ukončit způsobem stanoveným ve VOP nebo v příslušných Produktových podmínkách. Smlouvu, včetně rozsahu a způsobu poskytování v ní sjednaných bankovních služeb, lze měnit dodatkem odsouhlaseným vámi a bankou nebo jiným dohodnutým způsobem. Pokud Produktové podmínky k některé bankovní službě nestanoví jinak, nemá zánik kterékoliv z nich vliv na trvání poskytování jiné bankovní služby.

Smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem jejího uzavření.

Zavazujete se odeslat tuto smlouvu (včetně všech dokumentů, které tvoří její součást) k uveřejnění v registru smluv bez prodlení po jejím uzavření. Dále se zavazujete, že obdržíme potvrzení o uveřejnění v registru smluv zasílané správcem registru smluv na naši e-mailovou adresu cpp5020tv@kb.cz. Za tím účelem vám zašleme znění této smlouvy na e-mailovou adresu hamak@sportoviste-susice.cz.



SMLOUVA O BANKOVNÍCH SLUŽBÁCH

V Sušici dne 5.3.2020

Komerční banka, a.s.

vlastnoruční podpis

Jméno:

Funkce: **bankovní poradce**

V Sušici dne 5.3.2020

**Sportoviště města Sušice, příspěvková
organizace**

vlastnoruční podpis

Jméno: **LUKÁŠ HAMÁK, ING.**

Funkce: **ředitel**